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Besluitenlijst raadsvergadering 9 november 2023 
 
Bijgaand treft u een puntsgewijze weergave van de beraadslaging, inclusief overzicht van alle moties, 
amendementen, toezeggingen en de uitkomst van de besluitvorming. Een integraal verslag, incl. 
geïndexeerde geluidsopname staat op het raadsinformatiesysteem: gemeentebestuur.leusden.nl 
 

Aanwezig  

Voorzitter  G.J. Bouwmeester  

Griffier G.J. Schutte-van der Schans 

Lokaal Belangrijk 
 
CDA  
GL/PvdA 
VVD 
D66 
CU/SGP 
Leusden Vooruit 
Sociaal Leusden 

J.A. van de Belt, M.P.T. Voskuilen-Kroeze, H.J. van Lutterveld, G.A. Karman,  
J.W. Nieuwenhuijse, M. van Leeuwe, A.W.S. Kolkman; 
H.M. van Ruitenbeek, L.K. van Os, W.G. van Ginkel, T. Kuipers; 
M.T.M. Sturkenboom, D.F.F.A. Houtveen, T.K. Meester; 
C.P.W.J. Genders, A.H.E.M. Gräfin von der Schulenburg; 
Q.L. van Mourik - van Laarhoven, K.I.M. Reinders;  
M.J.J. van der Kooi, W. van den Brink; 
H. van den Heuvel, A.D.M.J. Kramer; 
J.A.F. van Ginkel. 
 

Afwezig Geen bericht van verhindering. 

  

Wethouders W.R. Vos, F.M. de Wit, M.H. Treep en J.D. Kramer  

  

1. Opening 
- Voorzitter opent en heet iedereen welkom, in bijzonder de familie van de heer 

Meester.  
- Geen bericht van verhindering  

 

2. Beëdiging nieuw raadslid en tijdelijk plv.griffier 
In de gemeenteraadsvergadering van 28 september 2023 is de heer Meester 
toegelaten tot de raad. Hij was op 28 september verhinderd. Hij legt de verklaring en 
belofte af, waarmee zijn benoeming en toelating is afgerond. 
In de gemeenteraadsvergadering van 28 september is mevrouw Wolting door de raad 
aangewezen als tijdelijk plaatsvervangend griffier. Zij was die avond verhinderd.  
Mw. M. Wolting legt de verklaring en belofte af.  
 

3. Inspraakronde 
Er hebben zich geen insprekers gemeld. 
 

4. Vaststellen agenda  
- Agendapunt 7. Raadsvoorstel Bestemmingsplan De Fliert 17 en 23 wordt 

teruggenomen door de raad. Voorafgaand aan de Informatieronde op 26 
oktober heeft college nieuwe inzichten voorgelegd. Het raadsvoorstel wordt 
herzien en als nieuw voorstel aangeboden.  

- Agendapunt 8. Raadsvoorstel CUP-ambitie wordt doorgeschoven naar 14 
december. Raad heeft meer tijd nodig voor een onderbouwd amendement.  

- Interpellatieverzoek inzake huisvesting AMV’s Speelkamp 22 wordt toegekend.  
Behandeling op 16 november as. Presidium wordt verzocht in te plannen.  

- Motie van treurnis toegevoegd aan de agenda.  
- Moties vreemd aan de agenda, Mv.1, Mv.4 en Mv.6 worden aan agenda 

toegevoegd.  
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5. Afhandeling ingekomen stukken 
Mw. Van Mourik stelt voor om documentnaam “Beantwoording vragen informatieronde 
CUP-ambitie” te veranderen in “Beantwoording vragen bij raadsvoorstel CUP-ambitie”.  
Verder conform vastgesteld.  
 

6. Vaststellen besluitenlijst gemeenteraadsvergadering 
Besluitenlijst gemeenteraad van 28 september 2023 is conform vastgesteld.  
 

  
Bespreekpunten 
 

7. RV Ontwerpbestemming De Fliert 17 en 23 - AANGEHOUDEN 28-9-23  

 Dit raadsvoorstel is door de raad teruggenomen. College biedt op basis van nieuwe 
inzichten een nieuw raadsvoorstel aan.  

  

8. RV CUP ambitie als voorstel voor Programma Energie- en Warmtetransitie 

 Raadsvoorstel is niet behandeld. Raad heeft het doorgeschoven naar de 
gemeenteraad van 14 december 2023.  
 

9. RV Uitbreiding formatie team VTH 

Besluit b e s l u i t - na amendement: 
1. de formatie binnen het team VTH voor de clusters WABO en RO structureel uit 

te breiden met 5 fte. Hiervoor een structureel bedrag van € 463.000 
beschikbaar te stellen in de begroting van 2024 en dit te dekken uit de 
opbrengst bouwleges; 

2. de structurele opbrengst bouwleges in de begroting 2024-2027 te verhogen 
met € 463.000; 

3. de begrotingswijziging nummer 2024-1002 vast te stellen.  
 

Amendement A.9.1 Amendement LeusdenVooruit inzake VTH dictum is unaniem aangenomen. 

Stemming Het raadsvoorstel is unaniem aangenomen.   

  

10. RV Programmabegroting 2024-2027 

Besluit b e s l u i t: 
De programmabegroting 2024 – 2027 van de algemene dienst vast te stellen. 
 

Stemverklaring 
amendement 

Stemverklaring amendement 
Genders, VVD, is verheugd dat constructief overleg tussen raadsleden mogelijk is.  
Van Os, CDA, grote moeite met verhoging OZB zeker als er geen kerntakendiscussie 
hebben en als we geen agenda met elkaar hebben vastgesteld over wanneer en waar 
we willen snijden. Maar van mijn hart dat ik het amendement pas dinsdag heb gezien. 
Ik heb zojuist de ambtelijke toetsing kunnen waarnemen. Zorgen dat we niet proberen 
eerder met elkaar in gesprek gaan over zorgen die we hebben. Dit zou helpen met het 
zetten van een stap richting meerderheid. Ik kan nu niet anders afgaan dan op 
woorden van de wethouder. Daarom blijft standpunt zoals het is en stemt CDA tegen. 
Sturkenboom, GL-PvdA, is ook hele dag druk, dat informatie niet op tijd verspreid is 
kan ik begrijpen, maar iedereen was op de hoogte van de beweging die wij aan het 
maken waren. Aan de ambtelijke toetsing kan ik niks doen. Die is pas vanmiddag 
verspreid.  
Nieuwenhuijse, LokaalBelangrijk, veel sympathie voor de tweetrapsraket die wordt 
voorgesteld in amendement. Ik wil benadrukken dat ik in die zin een beetje 
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ongehoorzaam ga worden, maar we moeten naar meer dingen kijken. Wat kan 
efficiënter. 

Amendement A.10.1 Amendement GL-PvdA D66 CU-SGP inzake minder verhogen van de OZB is 
aangenomen met 12v-11t. Voor stemden: GL-PvdA, D66, CU-SGP, VVD, LV en 
raadslid Nieuwenhuijsen. Tegen stemden fracties CDA, Sociaal Leusden en de overige 
raadsleden van de fractie Lokaal Belangrijk.  

Stemverklaring 
voorstel  

Stemverklaring bij raadsvoorstel:  
Genders, VVD is verheugd over resultaat van de toenadering. Belangrijke avond voor 
de gemeenteraad van Leusden. Maar ik constateer aan de andere kant van college 
nog niks van terug zien. Ik zou college willen oproepen om het voorbeeld van de raad 
te volgen.  
Sturkenboom, GL-PvdA, sluit zich bij woorden Genders. Blij dat we ook op andere 
onderwerpen goed met elkaar in gesprek zijn en naar elkaar toe bewegen. Maar ik 
roep ook college op diezelfde beweging te maken. Het gesprek is ontzettend belangrijk.   

Stemming Het raadsvoorstel is na wijziging aangenomen 14v- 9t.  
CDA, CU-SGP, Lokaal Belangrijk en Sociaal Leusden. Tegen stemden de fracties 
GroenLinks-PvdA, Leusden Vooruit, VVD en D66. 

Toezegging Wethouder Vos zegt toe de vragen CU-SGP inzake onderhoud zwembaden, BLNP, 
oplopende kosten bij verbonden partijen, en straat verlichting schriftelijk te 
beantwoorden.    

  

11. RV Actualisatie 2023 Verordening Raadswerk Leusden 

Besluit b e s l u i t: 
de Verordening Raadswerk 2023 vast te stellen. 

Stemverklaring Stemverklaring  
- Van Os, CDA, dank aan het groepje dat twee weken geleden bijeen kwam. 

Griffier, nestor van de raad en voorzitter van het presidium. Op 26 oktober 
dreigden we op een debacle af te stevenen. Een deel van de fracties dacht met 
een meerderheid van fracties iets van de agenda af te gooien en een deel van 
de coalitie dacht met een meerderheid iets er weer op te gooien. Dank dat alle 
fracties daarin meegegaan zijn om te zoeken naar een andere oplossing 
daarvan. Principieel probleem vinden we terug in het raadsvoorstel. We 
moeten met elkaar over onze regels in gesprek gaan en verduidelijkingen 
aanbrengen waar dat nodig is.  

- Kramer, LV, dank aan griffie voor het voorleggen van dit voorstel.  

Stemming Het raadsvoorstel is unaniem aangenomen. 

  

Hamerstukken 
 

12. RV GBLT wijzigingen gemeenschappelijke regeling 
Aldus besloten 
 

13. RV Openbaar onderwijs Leusden 2023 
Aldus besloten 
 

14. RV RUD Utrecht eerste bestuursrapportage 2023 
Aldus besloten 
 

15. Actualiteiten 
Er zijn geen actualiteiten ingediend.  
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16. Moties vreemd aan de agenda 
 

Besluit Mt.1 Motie van grote zorg D66 GL-PvdA LV CU-SGP VVD inzake naleving van 
AVG en gegevensbescherming 

Stemming over motie Motie is na wijziging “treurnis = grote zorg” unaniem aangenomen. 

  

Besluit Mv.1 GL-PvdA LB D66 VVD Flexwoningen 

Stemming over motie Motie is na wijziging “rapporteren = informeren” unaniem aangenomen. 
Maidenspeech van dhr. Meester.  

  

Besluit Mv.4 CDA CU-SGP randvoorwaarden duurzame opvang kansrijke AMVers in 
Leusden 

Stemming over motie Motie is aangehouden tot aan interpellatiedebat op 16 november.  

  

Besluit Mv.6 Motie vreemd LB inzake speedpedelec op fietspad 

Stemming over motie Moties is verworpen 7v-16t.  
Voor stemde de fractie LokaalBelangrijk. Tegen stemden de CU-SGP, VVD, D66, 
GroenLinks-PvdA, LeusdenVooruit en SociaalLeusden.  
Maidenspeech van dhr. Van Lutterveld. 

17. Sluiting 
 

 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Leusden in zijn openbare vergadering van  
14 december 2023.  
 
 
      
 
 
 
G.J. Schutte-van der Schans,  F.T.J.M. Backhuijs, 
griffier     voorzitter 
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